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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador  RAFAEL LOPES GARCIA 

2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
 
 
 

                                                       Aos dezesseis (16) dias do mês de Março do ano 
de dois mil e vinte (2020), às dezenove horas (19) horas no Edifício da Câmara 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Sétima Sessão Ordinária do presente ano 
legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Daniel Belizário de Oliveira, os 
seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA 
MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR 
PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY 
APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente 
deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em votação a ata da 6ª 
sessão ordinária, realizada dia 09 de março de 2020, onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 16/2020 – dispõe sobre a isenção da taxa de 
inscrição de concursos públicos no município de Chavantes/SP, aos inscritos no 
cadastro único de programa social do governo federal e dá outras providências, 
autoria do nobre vereador Hilton Oliveira, conforme justificativa de 12 de março de 
2020. OF. GP nº 032/03/2020 de 11 de março de 2020 solicita retirada do Projeto de 
Lei nº 07/2020 - dispõe sobre a criação do elemento de despesa 44.90.51.00 Obras e 
Instalações, no Projeto 1.009, reformas, construção e ampliação Parques Municipais 
e abre um crédito suplementar especial na nova dotação Orçamentária com recursos 
do Bônus Municipal–do Pré-Sal, no valor de R$ 94.490,33 (noventa e quatro mil, 
quatrocentos e noventa reais e trinta e três centavos). Presidente. Em conformidade 

com a Letra D do parágrafo 3º do artigo 135 do regimento interno da Câmara Submeto 
ao Plenário o oficio do Prefeito Municipal nº 032/03/2020 protocolado na Secretaria 
legislativa em 11 de março de 2020. Solicito a retirada e devolução do projeto de lei 
nº 07/2020 que dispõe sobre a criação do elemento de despesa 44.90.51.00 Obras e 
Instalações, no Projeto 1.009, reformas, construção e ampliação Parques Municipais 
e abre um crédito suplementar especial na nova dotação Orçamentária com recursos 
do Bônus Municipal–do Pré-Sal, no valor de R$ 94.490,33 (noventa e quatro mil, 
quatrocentos e noventa reais e trinta e três centavos). Em única discussão e votação, 
em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, 
contrários em pé, aprovado em única discussão e votação o oficio do Prefeito 
Municipal, solicito a retirada e devolução do Projeto de lei nº 07/2020. Solicito ao 
senhor secretário que tome as devidas providencias.  Presidente. Como não há mais 
matéria para o Expediente passamos ao Tratamento do PEQUENO EXPEDIENTE 
que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que 
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é dedicado a assuntos de interesse público. Presidente: Ninguém querendo fazer uso 

da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos.......... Decorrido o intervalo 
regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum 
era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao 
processo da Ordem do Dia. Presidente. Vou pedir aos senhores Vereadores em 

homenagem ao senhor Ademir de Paula, ao Alcidão da fábrica de tampinhas, pai da 
ex-prefeita Ana Alonso e para o Zé Carlos peixeiro do distrito do Irapé, um minuto de 
silêncio em respeito. (Fez se um minuto de silencio). Muito obrigado senhores 
vereadores e público presente. Projeto de Lei Complementar nº 03/2020 – dispõe 
sobre a criação de novas vagas para o cargo de provimento efetivo de Gari e Pedreiro, 
com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em primeira discussão e 
votação, RETIFICO O PROJETO PARA A 3ª SESSÃO PARA VOTAÇÃO, PROJETO 
N 03/2020. Projeto de Lei nº 01/2020 – autoriza o Poder Executivo a contratar 
operação de crédito com o Banco do Brasil S/A e dá outras providencias (R$ 
1.850.000,00 um milhão oitocentos e cinquenta mil reais). Com os pareceres 
favoráveis das comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, 
ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em 
pé, aprovado por 05 (cinco) votos a favor e 03 (três) contrários, registre-se os votos 
ao contrário da nobre vereadora Ana Fatima Moreira Pereira, Maicon Henrique Brizola 
e Hilton Oliveira, em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 01/2020. Projeto 
de Lei nº 02/2020 – Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com 
o Banco do Brasil S/A e dá outras providencias (R$ 648.800,00 seiscentos e quarenta 
e oito mil e oitocentos reais.) Com os pareceres favoráveis das comissões 
competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo 
discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 05 
(cinco) votos a favor e 03 (três) contrários, registre-se os votos ao contrário da nobre 
vereadora Ana Fatima Moreira Pereira, Maicon Henrique Brizola e Hilton Oliveira, em 
única discussão e votação o Projeto de Lei nº 02/2020. Projeto de Lei nº 14/2020 – 

dispõe sobre abertura de crédito suplementar especial, através de recursos 
remanescentes de 2.019, transferido pelo Ministério da Saúde, para compra de 
equipamentos e materiais permanentes, no valor de R$ 33.584,13 (trinta e três mil, 
quinhentos e oitenta e quatro reais e treze centavos). Com os pareceres favoráveis 
das comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 14/2020. 
Projeto de Lei nº 15/2020 – dispõe sobre abertura de um crédito suplementar especial 

com recursos remanescentes da emenda parlamentar nº 001/0209/002634/2018 da 
deputada Beth Sahião, no valor de R$ 25.978,00 (vinte e cinco mil, novecentos e 
setenta e oito reais), Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em 
única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação 
os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 15/2020. Presidente. Não havendo mais 
matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
Presidente. Ninguém inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, 

convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Extraordinária a ser realizada no 
dia 16 de Março de 2020, às 20h20m, para tratarmos dos assuntos em pauta. Para 
constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, 
vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada........................................................... 
 
DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA          RAFAEL LOPES GARCIA         ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA            
               Presidente                                         1º Secretário                                       2ª Secretária 
 


